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Ekologija je nauka o životnoj sredini tj. nauka koja proučava raspored i 

rasprostranjenost živih organizama i biološke interakcije izmeĐu organizama i njihovog 

okruženja. Termin ekologija je prvi puta upotrebljen davne 1866. godine od strane 

njemačkog biologa Ernesta Hajnriha Hakela i ima korjen iz grč.rječi (oikos - kuća). 

Kako ekološki problemi postaju sve javno popraćeni, ekologija je postala prilično 

uopštena riječ uprkos njenom izvornom karakteru. Predmet ekologije je proučavanje  

povezanosti izmeĐu biljaka i životinja sa njihovom fizičkom i biološkom okolinom. 

Ekologija se razvila kao posebna oblast biologije. Cilj ekologije nije samo proučavanje 

raznih živih organizama nego i organizmi koji u njoj žive iz čega možemo vidjeti da se 

radi o kompleksnoj disciplini. 

 
U današnje vrijeme ovoj disciplini se ne pruža dovoljna pažnja. Ekologija je nešto 

što uvijek završi na drugom mjestu odmah iza ekonomije i naše potrebe za moći i 

novcem. Ovim omalovažavanjem naše planete dolazimo do zaključka da se Zemlja ne 

vrti oko Sunca već da se vrti oko novca. Ekologija je uvijek negdje iza i može opstati 

samo ako joj ekonomija to dopusti, a to se nažalost dogaĐa rijetko. Ekologija je riječ 

koja nikad nije shvaćena ozbiljno jer mnogo ljudi misli da ekolozi samo plaše ljude kada 

govore o rastućim ekološkim problemima, ali stvarnost je ipak mnogo drugačija jer se 

sada moramo boriti sa više ekoloških problema nego ikada u historiji čovječanstva. 

 
Ekološka kriza kao fenomen prije samo pedeset godina nije bila ni na vidiku historijskog 

horizonta, a danas predstvalja veliki ekološki problem. Jedino što je diskutabilno je da li 

smo iz ekološke krize zakoračili u ekološku katastrofu, što je sigurno u vezi sa odreĐenim 

podsistemima cjelokupnog ekosistema. Dvadeseti vijek kao da je sav protekao u krizama: 

od moralnih, političkih, ekonomskih do ekoloških. Ni prva decenija XXI vijeka ne obećava 

ništa bolje, čak šta više ekološka kriza ide ka svom 'vrhuncu'. 
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--------  CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU -------- 
 

http://www.maturskiradovi.net/eshop/ 
 

POGLEDAJTE VIDEO UPUTSTVO SA TE STRANICE I PORUČITE RAD 
PUTEM ESHOPA , REGISTRACIJA JE OBAVEZNA. 

 
MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL:  maturskiradovi.net@gmail.com 
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